
Dados experimentais: Solução aquosa de sacarose com concentração desconhecida 
Identificação da solução 

desconhecida 
Massa do 

picnômetro 
Medida 1 (g) Medida 2 (g) Medida 3 (g) 

A Vazio 20,730 20,730 20,730 
Com solução 52,333 52,327 52,326 

B Vazio 20,730 20,730 20,730 
Com solução 52,734 52,733 52,724 

C Vazio 20,730 20,730 20,730 
Com solução 53,018 53,024 53,018 

D Vazio 20,730 20,730 20,730 
Com solução 53,349 53,353 53,356 

E Vazio 20,730 20,730 20,730 
Com solução 53,770 53,764 53,768 

F Vazio 20,730 20,730 20,730 
Com solução 54,200 54,208 54,206 

 


